
 

◆何事にも進んで取り組もう 
 

♦目を大切にしよう。 
♦交通のきまりを守ろう 

自転車保険加入のお願い 
お子様が自転車に乗る際には，保険に加入していただきますようお願いいたし

ます。なお，ご家庭で既にご加入の自転車保険等に付随している場合もあります
ので，ご確認をお願いいたします。 
別途，「茨城県生活文化課 安全なまちづくり推進室」からのお知らせを配付い

たします。 

お知らせとお願い 
○校内研修会 

・１０月７日（月）は校内研修会のため１４時４０分に学年別下校（バス発車１４時４０分）となります。ご理解・ご協力をよろしくお願い

いたします。 

○就学時健康診断について 

・１０月１０日（木）は就学時健康診断のため１２時２０分に学年別下校（バス発車１２時２０分）となります。１５時までは，自宅学習と

なりますので，よろしくお願いいたします。 

○かけ算カード 

・算数の学習「かけ算」でかけ算カードを使用します。つきましては，学校で教材費より一括購入をさせていただきます。ご理解，ご協力の

ほどよろしくお願いいたします。 

○町探検について 
・１０月２３日（水）に町探検を保護者ボランティアの方々のご協力のもと実施します。（予備日１０月３０日） 
・本郷小学校の周りで生活したり，働いたりしている人々や場所を発見し，自分たちが住んでいる地域のよさに気付くことです。徒歩で見学
地まで行きますので交通ルールを守り安全に留意して，目的意識をもって，楽しく見学してきます。 

・見学場所 わくわく広場，ロッキーボルダリング，中島農園，グランヒルズ阿見，セブンイレブン（阿見荒川本郷店） 
きらり保育園，荒川沖幼稚園（１０月３０日の場合） 

・持ち物 黄色い帽子，筆記用具，水筒，ハンカチ，ティッシュ，探検バッグ（学校にあります） 
○稲敷郡絵画展・硬筆について 
町作品展に向けて，絵画や硬筆の作品作りが始まります。一人一人の持ち味を生かせるように指導していきます。 
完成しましたら教室廊下等に掲示しますので，お楽しみください。 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 １日（火）清潔調べ 

 ３日（木）朝読み聞かせ 

 ７日（月）お客様がみえる日 １４：４０下校 

１０日（木）就学時健康診断３校時日課（給食あり）１２：２０下校 

１１日（金）昼読み聞かせ 

１２日（土）ＰＴＡバザー 

１４日（月）体育の日 

２３日（水）町探検（２～４校時）気づき（なかよし学級） 

３０日（水）町探検予備日 気づき（ロング）  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

国語 ・名前を見てちょうだい 

・絵を見てお話を作ろう 

・ビーバーの大工事 

算数 ・三角形と四角形  

・ふくしゅう 

・かけ算 

生活 ・わたしの町はっけん 

音楽 ・だがっきパーティ 

・がっきでおはなし 

図工 ・ひみつのたまご 

体育 ・跳び箱遊び 

道徳 ・きまりのない学校 

・たけしの電話 

・おじさんからの手紙 

・三びきは友だち 

 

 

いよいよ 10月になり，秋も深まってきました。スポーツの秋，読書の秋，芸術の秋，そして食欲の秋・・・秋は何をするにもとてもい

い季節です。何事にもじっくりと落ち着いて取り組み，充実した実りの秋にしていきたいと思います。 

９月２１日（土）には，天気が心配されましたが，保護者の皆様の積極的なご参加とご協力のもと，無事に運動会を終えることができ

ました。ありがとうございました。子どもたちが力いっぱい走ったり，踊ったりする姿はとても輝いていました。赤組も白組も負けず劣

らず，白熱した対決に驚きました。それも，子どもたち一人一人が心を一つにして頑張った証だと感じました。こうした学校行事で培っ

た経験を活かしながら，日々の学校生活を送っていきます。 
今後も保護者の皆様の変わらぬご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

阿見町立本郷小学校 

令和元年度９月３０日 

 


